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A) DISCURSO DE LA LIC. ELENA GARCÍA MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL DE TULTITLÁN. 

 

BUENAS TARDES: 

SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO. 

DOCTOR PABLO BEDOLLA LÓPEZ, RECTOR DE LA UNIVERSIDAD 

MEXIQUENSE DEL BICENTENARIO, QUIEN HOY FUNGE COMO 

REPRESENTANTE DEL LICENCIADO ALFREDO DEL MAZO MAZA, 

GOBERNADOR DEL ESTADO DE MÉXICO. 

MIEMBROS DEL COMITÉ DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO 

MUNICIPAL (COPLADEMUN). 

 

DIRECTORAS Y DIRECTORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL. 

BIENVENIDOS TODAS Y TODOS 

Conforme a lo establecido en el artículo 128 de la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de México; 17 y 48 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de 

México, hago entrega del Informe por escrito y en medio electrónico, del estado 

que guarda la Administración Pública Municipal. 

A tres años de iniciar la transformación en Tultitlán, cumplimos con los proyectos, 

estrategias y acciones plasmados en nuestro Plan de Desarrollo Municipal, por lo 

que agradezco su voluntad y disposición Regidoras, Regidores, Síndico, de 

colaborar en cada sesión de cabildo, para hacer del Municipio, el territorio del 

Bienestar.  

Hemos construido el andamiaje institucional y jurídico para regular la actuación de 

los servidores municipales, reconozco la labor de las y los titulares de las distintas 

Direcciones de la Administración, ya que con su trabajo, han contribuido en el 

proceso de cambio para Tultitlán. 

He trabajado cada día con ahínco y determinación por otorgar servicios públicos 

municipales de calidad y eficientes; combatir y erradicar la corrupción del 

Gobierno, pero sobre todo, mejorar las condiciones de vida de nuestros habitantes.  

Este tercer año de gobierno, ha sido de retos, porque vivimos con una pandemia 

generadora de crisis en lo económico, en el ámbito de la salud y desde luego en 

lo social; sin embargo, los resultados son consistentes, inversión en obra pública 

como no lo había hecho ningún Gobierno Municipal, incremento en los ingresos 

municipales y un gasto social orientado a los tultitlenses más vulnerables.  

PILAR SOCIAL. 

Las niñas y los niños son fundamentales en la política de Bienestar, en 

coordinación con el Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia; se 

implementó el Programa “EDOMEX Nutrición Escolar”, por lo que en 2021 se 
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otorgaron 10,806 desayunos y raciones vespert inas a los alumnos de 91 escuelas 

de educación básica del Municipio. 

A través del Programa municipal de Apoyo alimentario a grupos vulnerables, 

durante este año se entregaron 24,968 apoyos en beneficio de 12,484 familias, 

acción en la que invertimos diez millones de pesos. 

Para mejorar la infraestructura básica del sector salud, en este 2021 destinamos 

más de seiscientos mil pesos, en el mantenimiento del Centro de Salud ubicado 

en el fraccionamiento Fuentes del Valle.  

Por lo que en tres años de Gobierno del Bienestar en Tultitlán, se habrán invertido 

alrededor de seis millones de pesos, en equipamiento y mantenimiento de las 

clínicas del Sistema Municipal DIF.  

Las acciones cuentan, ya han visto la importante inversión en materia educativa; 

en ese sentido, destinamos más de un millón doscientos mil pesos en la instalación 

del servicio gratuito de internet, en 35 espacios públicos del territorio municipal.  

En el año 2021, dimos continuidad a una de las acciones más nobles de la acción 

pública, mejoramos las viviendas de 724 familias tultitlenses, a través de la 

construcción de cuartos dormitorio, cuartos de baño, techos y pisos firmes, así 

como la instalación de calentadores solares, para lo cual, destinamos 

aproximadamente once millones doscientos cincuenta mil pesos. 

Es así que, a lo largo de tres años de Administración, habremos invertido más de 

cuarenta millones de pesos, para transformar la vivienda de 2,194 familias en las 

tres zonas del Municipio; acciones directas, en favor de las personas más 

vulnerables de Tultitlán. 

En un esfuerzo promovido por la Sindicatura Municipal, logramos firmar con el 

Fondo Nacional de Habitaciones Populares (FONHAPO), un Convenio de 

Coordinación con el objetivo de dar certeza patrimonial a los acreditados del 

Fideicomiso de vivienda que contempla a las localidades de Lomas del Parque, en 

la Zona Sur y Coyoli Martínez, en la Zona Oriente. 

Las acciones cuentan, por ello hemos transformado la infraestructura y 

equipamiento de los Centros y Módulos Deportivos municipales; en 2021 

invertimos cerca de ocho millones de pesos, en la remodelación del Deportivo 

“Alborada I”, ubicado en la Zona Oriente; y para el Deportivo “Toltitlan” destinamos 

tres millones de pesos en la adquisición de un sistema climatizado de paneles 

solares para la alberca y fosa de clavados, la reubicación de las bombas de calor 

y la compra e instalación de un calentador solar para el área de regaderas, con el 

fin de sustituir el uso de combustibles contaminantes y generar ahorros en el pago 

de gas y electricidad. 

Desde mi encargo como Presidenta Municipal, trabajo por las causas de las 

mujeres, he impulsado políticas públicas, que prevengan y atiendan la violencia de 

género en cualquiera de sus manifestaciones. 

Por ello, presenté ante este Cabildo, dos iniciativas para procurarlas y atenderlas, 

la primera denominada, Protocolo Único de Atención a Mujeres Víctimas de 
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Violencia, que articula la actuación del Instituto Municipal de la Mujer, de Policía 

de Género y del Sistema Municipal DIF. 

La segunda se refiere a un Seguro para Fortalecer la Autonomía Económica de las 

tultitlenses. Este seguro consiste en un apoyo económico mensual de cinco mil 

pesos, asesorías psicológica y jurídica, así como capacitación a las beneficiarias, 

con el fin de canalizarlas a la Bolsa de Empleo municipal y darles herramientas 

para su autonomía personal, emocional y monetaria; en esta acción, invertimos, 

con Recursos Propios, más de dos millones de pesos. 

Recuperamos espacios públicos con perspectiva de género, no sólo los 

rehabilitamos en su infraestructura, sino guardan un sentido de ocupación para 

mujeres, niñas, niños y todo tultitlense que haga uso de éstos.  

Muestra de ello, es la rehabilitación del camellón de la Avenida Canal de Castera, 

en la Zona Oriente del Municipio y del Parque Miguel Ángel en Fuentes del Valle.  

Esta política integral para la Prevención, Atención y Erradicación de la Violencia 

de Género en Tultitlán ha sido reconocida por el Gobierno del Estado de México, 

ya que somos el único Municipio en la Entidad, que cuenta con estos programas 

de intervención en favor de las mujeres. 

PILAR TERRITORIAL. 

En tres años se habrán invertido en la mejora de la infraestructura municipal, como 

calles, avenidas, reposición de pozos, construcción de cárcamos, rehabilitación de 

redes y tanques de agua potable, instalaciones y espacios públicos, más de mil 

quinientos millones de pesos. 

Del monto señalado, más de novecientos millones de pesos han sido recursos del 

presupuesto municipal; los otros quinientos millones, fueron gestiones directas 

ante los Gobiernos de la República y del Estado de México, por lo que agradezco 

su apoyo a los Diputados por Tultitlán, Profesor Maurilio Hernández González y 

Gustavo Contreras Montes, para atraer esos recursos al Municipio.  

Hemos dado un trato equitativo a las tres Zonas del Municipio; las obras se 

observan en cada colonia, barrio, fraccionamiento o unidad habitacional, no hay 

preferencias en materia de inversión, se gobierna para todos y nos establecimos 

hacer del Municipio, un lugar más habitable, con servicios públicos de calidad, 

eficientes y oportunos, lo estamos cumpliendo, porque es mi compromiso, es mi 

deber, es mi amor por Tultitlán y su gente. 

El programa de alumbrado público ha sido de una cobertura amplia y se percibe 

en nuestros espacios públicos; en tres años se colocaron más de quince mil nuevas 

luminarias tipo led, ahorramos energía, contaminamos menos e iluminamos mejor.  

Otro de mis compromisos fue mejorar la recolección de residuos sólidos urbanos; 

las acciones cuentan, hoy circulan 20 nuevos camiones recolectores en las 

comunidades de Tultitlán, por lo que incrementamos la cobertura de este servicio 

en un 97%. 
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Mi reconocimiento al personal de limpia y recolección de la Dirección de Servicios 

Públicos, por su titánica labor para que los tultitlenses contemos con un Municipio 

más limpio y bonito. 

Recuperar áreas verdes y devolver a nuestro entorno urbano espacios arbolados 

ha sido una acción más del gobierno del Bienestar; por ello, se plantaron sobre 

camellones, banquetas y espacios públicos 3,082 sujetos forestales y 6,598 

plantas; además de entregar en donación a vecinos del Municipio 1,082 árboles; 

cumplimos así con nuestro medio ambiente. 

Para mejorar la distribución de agua potable en 2021, por citar una de las acciones, 

invertimos cerca de ocho millones de pesos en la rehabilitación y mantenimiento 

de equipos electromecánicos en pozos, tanques y rebombeos pero he de resaltar, 

que al final de este Gobierno, se habrán aplicado más de treinta y ocho millones 

de pesos en obras de infraestructura hidráulica.  

Porque somos un Gobierno que escucha, atendimos la sentida petición de 

asegurar y revestir las paredes del canal “Las Cruces”, en bene ficio de los vecinos 

de las colonias La Libertad, Bello Horizonte, Buenavista Parte Baja, entre otras, 

acción en la que se invirtieron más de tres millones y medio de pesos.  

Asimismo, para atender el problema de inundaciones y encharcamientos en las 

colonias Ferrocarrilera, Mariano Escobedo y Lechería, con una inversión de más 

de dos millones y medio de pesos, se construye la red de drenaje sanitario y un 

cárcamo. 

Cumplimos, porque las acciones cuentan, y los resultados para tu bienestar son 

evidentes. 

PILAR SEGURIDAD. 

Con una inversión histórica de más de 30 millones de pesos, en tres años de 

gobierno adquirimos para tareas de seguridad 76 patrullas, ya que las funciones 

de proximidad y prevención implican suma eficacia en la atención a las y los 

tultitlenses, una mayor responsabilidad de los elementos de seguridad, así como 

ampliar la cobertura de vigilancia en las comunidades. 

En este año se logró reducir en el Municipio, los delitos de secuestro y homicidio 

doloso con arma blanca; para el caso del primero, no se registró ningún secuestro 

durante 2021; los homicidios dolosos con arma blanca se redujeron en un 40% con 

respecto a 2020. 

En 2021, adquirimos el Sistema Integral de Acertamiento Móvil con botón de 

pánico, geolocalización y equipo de monitoreo, en lo que se destinaron más de 

nueve millones y medio de pesos, modernizamos la infraestructura para fortalecer 

la seguridad de quienes habitamos y transitan por el Municipio.  

Es un sistema de alertamiento, en el que el ciudadano podrá emitir una señal de 

emergencia desde una App, los elementos policiacos contarán con los dispositivos 

para recibir dicha alerta; además de la instalación de cámaras en el interior y 

exterior de las patrullas, que permiten vigilar la actuación de los policías 

municipales. 
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Ampliamos la red de video-vigilancia en el territorio de Tultitlán con la adquisición 

y colocación de: 

 21 cámaras PTZ  

 59 cámaras tipo bala. 

 4 cámaras para reconocimiento de placas. 

 12 pantallas para video-vigilancia. 

En ello invertimos más de cuatro millones de pesos. 

Dotamos a nuestros elementos de Seguridad Ciudadana con equipo que permita 

eficientar su labor, es así que se les entregamos radios móviles, lámparas tácticas 

e impermeables; además de realizar las gestiones ante la Secretaría de la Defensa 

Nacional para la portación de armas, en todo lo descrito invertimos cerca de seis 

millones de pesos. 

El proceso de capacitación y evaluación de Control y Confianza a los miembros de 

la policía municipal es permanente; por ello, en 2021 destinamos más de cinco 

millones de pesos para la profesionalización de los elementos en la función policial, 

que actúen en estricto apego a la Ley, así como con absoluto respeto a los 

derechos humanos. 

Aquellos elementos que no han acreditado o han sido procesados por abuso de 

autoridad, consumo de estupefacientes o presuntos actos de corrupción, han sido 

dados de baja; es así que en 2021 fueron despedidos 10 policías municipales.  

Para incrementar el estado de fuerza policial se incorporaron 20 nuevos elementos; 

y 95 aspirantes se encuentran en la Academia de Policía en proceso de formación. 

Sé que el combate a la violencia y la delincuencia es uno de los retos que tenemos 

por delante, devolver la paz y la seguridad a los tultitlenses, un compromiso 

inacabado, seguiré poniendo todo mi empeño y capacidades para que las y los 

vecinos de Tultitlán tengan un Municipio más seguro.  

CIERRE 

En la campaña política de 2018, me comprometí a administrar responsable, 

transparente y honestamente las finanzas públicas municipales, a destinar el 

presupuesto en las necesidades más apremiantes de la población.  

Con una gestión eficaz de recursos y el aumento en la recaudación de ingresos, 

mi Administración logró para este 2021 incrementar el presupuesto en casi 25% 

comparado al último año de gestión del periodo 2016-2018, es decir, más de 

cuatrocientos millones de pesos que se reflejan en mayores obras y acciones, pero 

sobre todo es la demostración de la confianza de los vecinos de Tultitlán en su 

Gobierno. 

Tres años transformando Tultitlán, valoro la disposición y apoyo de cada uno de 

los integrantes del Ayuntamiento, que por encima de las diferencias ideológicas, 

políticas y de partido, antepusieron el bien superior de nuestros habitantes, gracias 

señor Síndico, Regidoras y Regidores. 
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Si bien es cierto, estamos por concluir esta Administración, las y los tultitlenses 

me han brindado mayoritariamente su apoyo en el pasado proceso electoral para 

seguirlos representando. 

Trascendemos en la memoria colectiva por nuestras acciones, en este ejercicio de 

gobierno lo que hemos hecho es dar resultados, que la gente de Tultitlán ha 

reconocido al darme su voto de confianza por tres años más. 

Desde aquí, seguiré contribuyendo en el proceso de transformación impulsado por 

el Presidente de México, actuaré como hasta hoy, bajo los principios que han 

regido mi Gobierno, No Mentir, No Robar y No Traicionar al Pueblo de Tultitlán.  

¡QUE VIVA TULTITLÁN! 

¡VIVA TULTITLÁN! 

MUCHAS GRACIAS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 
 

 

B) TERCER INFORME DE GOBIERNO, 2021. 
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C) DISCURSO DEL REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. ALFREDO DEL MAZO 

MAZA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 

Muy buenos días tengan todas y todos Ustedes: 

 

Con el uso de la palabra, me permito extenderles un afectuoso saludo de parte del 

Licenciado Alfredo del Mazo Maza, Gobernador Constitucional del Estado de 

México, líder transformacional que realiza acciones contundentes para impulsar el 

desarrollo económico, social, cultural, tecnológico y científico de la entidad desde 

una perspectiva humanista, legítima y democrática, enalteciendo las convicciones 

constitucionales e identitarias que rigen a las y los mexiquenses, avanzado con 

decisiones firmes y resultados fuertes. 

Saludo con aprecio a la Licenciada Elena García Martínez, Presidenta Municipal 

Constitucional de Tultitlán, quien bajo su liderazgo ha conducido al municipio a una 

ruta caracterizada por el desarrollo de proyectos integrales con visión prospect iva 

y estratégica, partiendo desde la honestidad y la eficiencia para lograr el desarrollo 

sustentable y sostenible en aras de mejorar la calidad de vida de la ciudadanía.  

Agradezco la presencia de las y los integrantes del Cabildo del H. Ayuntamiento 

de Tultitlán, quienes ejercen un liderazgo público municipal que busca la 

participación de la comunidad y de sus diversas organizaciones para el logro de 

objetivos conjuntos a favor del bien común. 

En este mismo sentido, extiendo un afectuoso saludo a las y los integrantes del 

Gabinete de este gran municipio, quienes a través de sus acciones llevan a cabo 

una práctica política regida bajo las estrategias y valores que caracterizan a este 

gobierno municipal. 

El día de hoy hemos sido testigos fehacientes de los resultados obtenidos durante 

el último año del actual Gobierno Municipal de Tultitlán a través de la entrega del 

Tercer Informe de la Administración Pública Municipal y de las labores realizadas 

durante el Ejercicio Fiscal 2021, el cual refleja las acciones impulsadas para la 

reconfiguración de la gobernanza hacia un rumbo participativo y sistemático, así 

como para la creación de políticas públicas que responden a las necesidades de 

los habitantes de Tultitlán en todos sus ámbitos de desarrollo.  

Sin duda la meta de una sociedad democrática es armonizar la pluralidad.  

En fechas recientes la sociedad mexiquense ha vivido algunos de los mayores 

retos de su historia, enfrentando circunstancias muy complejas, que ha superado 

gracias a la unidad.  

Con la renovación de las autoridades municipales, damos inicio a una nueva etapa 

en la evolución del Estado de México. 

Somos y seguiremos siendo un polo de desarrollo nacional, que encuentra en sus 

125 municipios, las mejores condiciones para impulsar su crecimiento. 
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Nuestra relación de trabajo plural con los Ayuntamientos nos permitió, a pesar de 

los retos, intensificar la política social, consolidar el desarrollo de infraestructura, 

fortalecer el acceso a la justicia y recuperar el dinamismo en la generación de 

empleos. 

Los lazos de colaboración y cooperación que forjamos en estos años, y estos 

meses de pandemia, son muestra de madurez política, una prueba de que la 

gobernabilidad y desarrollo descansan sobre la solidez de nuestras instituciones 

públicas. 

En lo que respecta a las acciones sociales del Gobierno del Estado de México, en 

el Gobierno Municipal nos identifica la vocación social.  Esta es la filosofía de 

“Familias Fuertes”, estrategia que busca fortalecer oportunidades.  

Para garantizar un desarrollo integral, “Familias Fuertes” apuesta por la salud y la 

alimentación, mediante los programas “Canastas Alimentarias” y “Proyectos 

Productivos Comunitarios”.  En Tultitlán, entregamos 517 mil 803 Canastas y 2 mil 

202 proyectos. 

Familias Fuertes apuesta por la igualdad educativa.  Este año, con la entrega de 

12 mil 725 becas, de las cuales cinco de cada 10 fueron para mujeres, 

garantizamos el acceso a la educación, y con la entrega de 307 mil 460 útiles 

escolares, fortalecimos la economía del hogar. 

“Familias Fuertes” apuesta por el desarrollo integral de las Mujeres y para ello 

creamos el Salario Rosa, un reconocimiento a las amas de casa, que han 

encontrado en este programa el respaldo que necesitan para cumplir sus objetivos 

y proyectos de vida.   

Este año, entregamos en el municipio de Tultitlán, 11 mil 65 Tarjetas Rosa, 601 

créditos al emprendimiento para mujeres, entregamos 364 apoyos de vivienda, 

seis de cada 10 para mujeres, y otorgamos 6 mil 739 servicios de apoyo legal y 

psicológico. 

Referente a las acciones en infraestructura, podemos indicar que un desarrollo 

social equitativo fortalece las condiciones y los servicios de la vivienda, así como 

la calidad de los servicios públicos del municipio de Tultitlán.  

En materia de obra pública, este año se llevó a cabo una inversión de 116 millones 

320 mil pesos, realizando 19 obras de infraestructura deportiva, alumbrado público 

e infraestructura hidráulica. Con el programa “Vive tu Comunidad” se invirtieron 38 

millones 990 mil pesos para la construcción de cuatro espacios públicos; 

modernizando los Deportivos Morelos y Real del Bosque, con una inversión de más 

de 19 millones de pesos; se construyó el Deportivo Solidaridad, con un monto de 

9 millones 880 mil pesos; así como el Deportivo San Pablo de las Salinas con una 

inversión de casi 10 millones de pesos. De igual manera, se invirtieron 2 millones 

750 mil pesos en la rehabilitación del alumbrado público del municipio.  

Con un monto de 74 millones 580 mil pesos se realizaron 14 obras para mejorar la 

infraestructura hidráulica; se invirtieron 18 millones 750 mil pesos integrando la 

telemetría, plataforma y sistemas de control de 15 pozos y rebombeos de agua 

potable en el municipio; se hizo la reposición del pozo número 7 y pozo Benito, 
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con una inversión de 9 millones 960 mil pesos; se reubicó la línea de conducción 

de agua potable de la Loma, Av. Recursos Hidráulicos y de Pozo Viveros, con una 

inversión de más de 4 millones de pesos; se construyó la línea de conducción del 

tanque Santa María Cuautepec y del Pozo Santo Domingo, con un monto de 4 

millones 650 mil pesos; así como dos tanques tormenta y dos pozos de infiltración 

en Av. Estado de México, con una inversión de 8 millones 240 mil pesos; se hizo 

la reposición y se puso en operación el pozo profundo de la colonia San Pablo  de 

las Salinas, con un monto de 6 millones 490 mil pesos. 

En lo que respecta a las acciones en materia de seguridad pública, se realizó una 

inversión de 10 millones de pesos; trabajamos unidos para fortalecer los 1,021 

operativos, así como la capacitación, profesionalización y equipamiento de la 

policía municipal. 

Reconocemos la disposición, compromiso y solidaridad mostrada por los 125 

presidentes municipales durante una época de retos que a todos nos puso a 

prueba. 

Para obtener resultados, el camino es el trabajo, el diálogo, y la coordinación de 

acciones en beneficio de la población. 

En el Estado de México se gobierna para todos; requerimos de madurez política 

para dejar de lado nuestras diferencias, y construir sobre nuestras coincidencias.  

El Gobierno del Estado de México trabaja con el Congreso mexiquense, con el 

Tribunal Superior de Justicia del Estado, con las autoridades de los 125 municipios, 

y del Gobierno de México.  El compromiso es seguir avanzando con el municipio 

de Tultitlán. 

En esta nueva etapa, Tultitlán deberá ser reflejo de diversidad, y sus logros habrán 

de consolidar un modelo de desarrollo compartido, donde la pluralidad nos incluye 

a todos. 

En esta pluralidad, los cabildos se convierten en espacios de reflexión, de 

contraste de ideas, y de valoración de proyectos, que fortalecen la toma de 

decisiones. 

Con este espíritu, trabajemos por el bienestar de los grupos más vulnerables, de 

los jóvenes, los adultos mayores, los niños y, sobre todo, las mujeres.  

La diversidad ha hecho del Estado de México un referente de desarrollo; y será la 

diversidad la que nos impulse a superar los desafíos que tenemos por delante.  

Reconocemos a la presidenta municipal, a las y los integrantes de su Cabildo, y a 

sus equipos de trabajo, por su compromiso y profesionalismo, así como por los 

grandes logros obtenidos durante estos tres años. 

Con la participación de todas y todos podemos lograr un sinfín de avances en todos 

los ámbitos municipales para el desarrollo óptimo de las y los ciudadanos y sus 

familias. Juntos podemos cambiar los paradigmas de la política incorporando 

sistemas de gestión integral aunados a modelos de participación ciudadana que 

permitan la toma de decisiones conjuntas en una misma dirección: el progreso.  
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Reconocemos el gran trabajo desarrollando a lo largo del ejercicio                    fiscal 

2021. 

Finalmente, comparto con Ustedes lo que lo que algún día expresó el Licenciado 

Alfredo del Mazo Maza: 

“Sigamos avanzando como lo hemos hecho hasta hoy: de frente, con decisión y 

valor; con esfuerzo y sacrificio; con disciplina y convicción. Nunca olvidemos, que 

ante el desafío los mexiquenses nos crecemos, y que unidos el Estado de México 

no se detiene”. 

¡Enhorabuena! 
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EL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TULTITLÁN, 
ESTADO DE MÉXICO para el periodo 2019-2021 

 
 
La Secretaria del Ayuntamiento, con fundamento en lo dispuesto por los 
artículos 30, 31 fracciones I Quater, XXXVI, 48 fracción XIII Quinquies, 91 
fracciones VIII, X y XIII, 160  y 165 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de 
México; 2 fracción II y 68 de la Ley de Gobierno Digital del Estado de México y 
Municipios; y 4, 75, 92 fracciones I y II de la Ley de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública del Estado de México y Municipios; procede a difundir 
exhaustivamente las disposiciones de observancia general aprobadas por el 
Ayuntamiento Constitucional de Tultitlán, 2019-2021, reunido en sesión de 
cabildo, para que comiencen su vigencia al día siguiente de su publicación en 
el periódico oficial denominado Gaceta Municipal y en los estrados de esta 
dependencia, en formato físico o digital a través de la página web oficial del 
Ayuntamiento 2019-2021, www.tultitlan.gob.mx. 
 
La Secretaria del Ayuntamiento, LIC. ANAY BELTRÁN REYES, Gobierno del 
Bienestar. Rubrica.----------------------------------------------------------------------------- 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


